



夜色“滨”纷 无锡有你更精彩

为大力发展夜间经济,进一步提振消费信心、拉动消费回补,近日,由无锡市滨湖区人民政府、无锡市商务局联合主办的“夜滨纷 悦湖湾”2020滨湖区消费促进主题直播互动活动成功举行。直播面向江苏全省、浙江全省、上海市同步直播,3个小时的内外场直播互动,将滨湖夏夜最精彩的内容鲜活呈现给广大网友,吸引了超331万网友围观,切实为参与活动的商圈、景区和商户提供了深度展示的有效平台。

朱鲸润



活动现场 主办方供图

无锡市商务局局长汪行,无锡市滨湖区区委常委、常务副区长范校军,无锡市滨湖区商务局局长秦文荣,无锡市滨湖区文化和旅游局局长林为民,无锡融创文旅城副总经理祝笛等嘉宾走进直播室,围绕“夜间经济”“消费促进”等话题与网友展开对话。

无锡市商务局局长汪行表示,针对今年的特殊情况,在消费促进方面,无锡出台了三方面的举措:加强企业帮扶。出台了相关政策文件,给予商贸企业减免租金、贷款贴息、销售奖励,促销补贴等一系列优惠措施;其次,给予居民实惠。总计将投放惠民消费券6000万元,目前已经进行了第一轮现场摇号,派发消费券总额985万元;活跃市场氛围。6月16日,“品味无锡、惠享四季”休闲购物节启动,通过券上加券,折上加折的方式,最大限度地回馈消费者。

无锡市滨湖区区委常委、常务副区长范校军表示,滨湖区每年都会开展消费促进季活动,今年的活动更加突出夜间经济主题,更加突出商业和文旅的跨界联动,着力打造若干个夜间经济的聚集区,为市民和游客提供一站式的消费服务,点亮重要的城市节点,营造独具魅力的夜间消费氛围。

精彩的直播互动环节从夜食、夜购、夜游、夜秀、夜宿五大维度出发,定制三条具有滨湖特色的主题直播线路——“暮色未沉”“楼台灯火”“越夜越嗨”,外景主持人通过直播镜头带领网友们多角度、沉浸式领略夜色“滨”纷。

“暮色未沉”线,外景主播通过直播镜头向网友展现了溪南公馆的夏联福记、醉月楼等代表性餐饮企业,万达广场的依依街、万客隆超市等新消费场景,湖滨商业街的老虎滩海鲜烧烤和鸡粥店等特色

餐饮,结合直播间内围绕老城厢、重温老习俗、回味老味道的畅游和吃播,共同展望河埭口商业副中心的繁荣和发展。

“楼台灯火”线,外景主播通过直播镜头带领网友一起漫步拈花湾,深入体验亮塔仪式、特色民宿草鞋山庐、杨梅市集、拈花瓷典以及五道十馆之一的禅者之家,向网友们全景展现了拈花湾想要传达的艺术化的生活场景和禅意的生活方式。

“越夜越嗨”线,外景主持通过直播镜头带领网友一起穿越夜晚的融创茂,体验单板滑雪、与白鲸亲密互动、欣赏绿波美术馆的镇馆之宝和匠铸银饰之美,体验与众不同的综合体。

在整个直播过程中,总价值百万的消费福利分批0元秒杀,同时也有5位幸运儿抽中超级重磅的“滨湖锦鲤”大奖!

说帮就帮!老张的番茄有销路了

6月12日,现代快报社发布的一篇名为《大量小番茄烂地里!帮帮老张吧》的新闻引起了社会关注。近日,来自无锡城市职业学院的电商公益小团队来到了江阴老农张兴的番茄地,为他的番茄找到了销路。

高艺

无锡城职院公益助农团队来到张兴的番茄地,为他直播带货
无锡城职院供图

“我们在现代快报发布的新闻中,得知江阴张大叔的情况后,就决定一定要帮他渡过困境。”6月19日,由无锡城市职业学院夏莹院长带队,由老师、学生、主播组成的六人公益小团队来到了张兴的番茄地,无锡城市职业学院沈迪老师告诉现代快报记者,“我们向张大叔了解了他的困难,以及需要提供哪些帮助。当天,还为他做了一场带货直播,教他如何通过网络平台将番茄销售出去。”

据沈迪介绍,当天直播的平台来自无锡城职院在校学生自行经营的公司,主营业务为校园网红的培养及孵化,“公司于去年7月注册落地,团队成立时有三名学生,目前,队伍正在逐步壮大,既有校内的学生,也有校外一群有网红、主播理想的年轻人。”

自今年3月起,这家公司开启了公益助农行动。“受疫情影响,许多农户的农产品面临滞销,所以学生们决定为农户带货。今年5月28日,无锡城职院联合无锡

市邮政管理局、无锡市农业农村局、无锡市商务局以及无锡市供销社共同成立农村电商学院,学生们有了更多平台和渠道,能够精准助农。”

由于张兴的番茄总量并不是很大,同时,缺乏运输用的泡沫盒、外包装,远距离销售并不现实,当天,直播销售的范围,仅限江阴周边。为了继续解决张兴今年其余番茄的销路问题,无锡城职院公益助农团队决定寻求无锡供销合作总社的帮助,在合作社江阴及周边的线下门店为张兴的番茄开辟了一席之地。

针对张兴目前的面临困境,沈迪提出几点建议,“希望像张兴这样的农户,可以学会自我宣传,扩大宣传力度,扩大销售渠道。目前,很多农户普遍老龄化,但是他们也有孩子,作为家里的一份子,也可以为家里担负一些责任。农村电商上手快,不占用工作时间,完全可以通过这个平台解决部分销售问题。”

“乐业无锡”校企对接“云端会”启动

近日,“无比爱才 锡望您来”2020年“乐业无锡”校企对接“云端会”活动正式启动。此次活动延续往年“乐业无锡”校企对接活动,考虑到疫情防控的特殊情况,首次将活动从“线下”搬到“线上”,通过“云平台”开展校企对接服务。

据现代快报记者了解,活动依托微信小程序搭建企业、院校线上信息展示平台,参会企业和院校可分别点击进入专属页面查看院校(企业)简介和毕业生(岗位)信息,并通过线上视频、文字

等方式进行沟通。

校企双方可根据具体需求进行人力资源供需合作,有意向的院校和企业双方共同签订《校企合作协议书》,毕业生也可通过企业大厅浏览招聘信息投递个人简历。

截至目前,活动共邀请到南京工业大学、西南大学、无锡技师学院等130余家本外地大中专职业院校、普通本科院校参加,院校毕业生源近30万,已报名参与企业近200家,有校企合作意向的岗位达4400余个。 陈敏

房子赠与儿子后,儿子要父母搬出

房子作为普通家庭的重要资产,一些父母出于子女结婚的需求,往往提前将房屋过户给子女,这样做老人的权益有保障吗?近日,在无锡市梁溪法院广益法庭审理的一起返还原物纠纷案件中,小李(化姓)因想卖掉父母赠与他的房子并重新置办婚房,与父母产生了矛盾,遂诉至法院,要求父母搬出。

小李已到适婚年龄,他通过自己的努力买了新房,付了首付款,在母亲帮助下还了一部分房贷,但想到房屋装修及结婚所需要的钱,小李一筹莫展。他想到卖掉其名下的一套祖上拆迁分得的房产,但是因父母长期居住在该房屋内,小李便将卖房的想法告诉了父母,没想到父亲老李不同意。双方几个回合下来闹僵了。小李一纸诉状将父母告上法庭,要求他们搬出房屋,将房屋返还给他。面对儿子的起诉,老李非常痛心。老李称,祖上房屋拆迁时分到两套房。当时小李已经成年,考虑到其以后结婚需要房子,老两口商量将拆迁的一套大户型房

屋登记在了小李名下,并进行了装修。由于资金有限,另外一套房屋至今未装修,一家人就住在儿子的房屋内。

法院认为,小李和父母本系原生家庭,一家人同吃同住共同生活至今。涉诉房屋自取得时即为家庭共同决策权属登记、共同居住使用,虽然在居住数年后,该房屋登记到小李名下,但并非小李以一己之力购买,而是由包括老李在内的长辈亲属的财产拆迁转换而来,小李在受赠进行产权登记时,并未约定排除既属于赠与的一方又是居住人的父母继续在该房屋中居住的权利。

结合小李的情况,其母亲对其新购房屋有出资的情况,小李与父母之间始终存在着共同的家庭利益基础,并未有明晰的析产界限,因此小李受赠取得涉案房屋所有权登记,并不能当然排除其父母对该房屋原始即有的居住权。最后,法院判决驳回了小李的诉讼请求。

案件判决后,双方均未提起上诉。 朱鲸润

梅村街道反家暴公益联盟揭牌

6月22日,无锡市新吴区梅村街道反家暴公益联盟正式揭牌。该街道妇联联合新吴区检察院、新吴区法院、梅村派出所、司法所等联盟单位,建立“平台联动、矛盾联调、信息联通、培训联动、关爱联帮、普法联抓”反家暴工作机制,采用共同调解方式,促进和谐家庭建设,提升家庭成员

处理矛盾的能力,预防家庭暴力的发生。

另悉,泰伯二社区为联盟试点社区,当天“润屋细无声”和谐家庭服务项目同步启动,将依托联盟基地平台,联合无锡市锡山区区加关爱妇儿服务社,探索家庭教育工作新模式。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池10.57亿

今晚双色球第2020054期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为112点,呈现小幅波动,本期可关注和值小幅回升,区间在110-130之间。上期落号开出3枚,落号奖号连续2期开出,本期关注2、6尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上

期蓝球开出了号码01,本期应关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、08、11、14、17、20、23、28、33+03、06。(仅供参考)

高艺

